

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО И КРАСНОГОРОДСКОГО РАЙОННЫХ КОМИТЕТОВ КПСС  
И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Под издания 37-й  
№ 60 (6390)

Пятница, 19 мая 1967 года

Цена 2 коп.

## Скармливаем рожь

В шестой бригаде нашей сельхозартели укомплектован гурт молодняка крупного рогатого скота из 223 голов. Осенью бычков сдадим государству на мясо, лучших телочек оставим на воспроизводство стада. Телята находятся на стойловом содержании. Ухаживают за ними Лидия Клевцова, Анна Алексеева и Анна Дмитриева. Надо сказать, что стадо находится в руках честных и добросовестных животноводов. В прошлом месяце они получили по 560 граммов привеса от каждого откормочника.

В настоящее время телятам скармливаем озимую рожь. На каждую голову выдается до 10 килограммов провяленной зеленой массы.

После скашивания площади подкармливаем минеральными удобрениями. Каждый гектар получает около 50 килограммов аммиачной селитры. Есть все основания на то, что озимые дадут двойную выгоду: доброкачественный корм скоту и зерно.

С. ШИНКАРЕНКО,  
председатель опочецкого колхоза «Заветы Ленина».

## Есть полугодовой!

Соревнуясь за достойную встречу 50-летия Советской страны, животноводы колхоза «Путь к коммунизму» выполнили полугодный план продажи продукции животноводства. На протяжении полугодия поступило 115 тонн молока и 34.500 штук яиц. К концу полугодия дополнительно к заданию будет выполнено 115 тонн молока и 34.500 штук яиц. В этом году по поставке государству мяса и яиц. Особый вклад в досрочное выполнение полугодного задания внесли работники совхозовской и Кировской ферм, где на каждой коровы получено по 1300 килограммов молока. А доярки Ольга Волкова, Мария Васильева, Александра Гусарова, Любовь Никитина с начала года уже получили более 1300 килограммов молока от коров.

В производстве говяжьего мяса отличились работники Любимов и Василий Шаровы, Иван Пьянов. Старательно трудится над выполнением социалистических обязательств птичница Анна Иванова.

И. Козлов,  
председатель колхоза  
«Путь к коммунизму».  
Опочецкий район.

## ВЕСНА—ЭКЗАМЕН ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА

### У Ф И Н И Ш А

Вчера наш колхоз завершил весенний сев на всей площади 406 гектаров. Зерновыми, бобовыми и кормовыми культурами занято 206 гектаров, льном—140, картофелем—60. В ближайшие дни будет завершена посадка корнеплодов. Они займут пять гектаров лучших земель. Таким образом, первый экзамен в борьбе за высокий урожай юбилейного года выдержан.

Успеху содействовал замечательный труд механизаторов, полеводов, да и всех колхозников. Большую роль сыграла массово-политическая работа, проводимая коммунистами партийной организации.

Хочется от души поблагодарить трактористов Владимира Семенова и Михаила Михайлова, которые работали в поле от зари до зари. Каждый из них выработал на гусеничном тракторе по двести с лишним гектаров условной пахоты. Трактористы Евгений Трофимов, Сергей Яковлев посеяли весь лен и десятки гектаров зерновых культур.

Правление артели, партийная организация строго следили за качеством сева. За каждой бригадой был закреплен контролер-коммунист. Он вместе с бригадиром принимал от механизаторов обработанные и засеянные площади. За хорошую работу трактористам начислялось 20 процентов надбавки к основной оплате.

Любо посмотреть сейчас на поля, где зеленеют дружные всходы. Словом, заложена основа высокого урожая. Почва хорошо обработана и удобрена. Например, на каждый гектар под лен внесено по 6 центнеров минеральных удобрений. Все посеяны размещены по клеверизмам.

Теперь начинается уход за посевами. Трудники первой бригады ведут боронование картофеля.

А. ДМИТРИЕВ,  
секретарь парторганизации  
колхоза «Сила»  
Опочецкого района.



В текущем году в колхозе «Организатор» весенне-полевые работы идут более организованно. План сева выполнен почти на 70 процентов. Сейчас основные силы хлеборобов использу-

ются на посадке картофеля и севе льна. На снимке: механизатор артели Михаил Ефимович Марков наезжает борозды для посадки картофеля.

## Для тех, кто в поле

можно сравнить горячую пору весеннего сева. Битва за урожай принимает все больший размах. Из колхозов, совхозов поступают хорошие вести о завершении сева звеньями, бригадами, отделениями.

Люди на севе нынче, как никогда, работают дружно. У них на счету каждый час. Порой забывают об отдыхе, не всегда находят время сходить в кино, поехать в город за покупками.

А между тем потребности человека не уменьшаются и в горячую пору. Он хочет и вкусно покушать, и хорошо отдохнуть.

В решении этих вопросов сельскому труженику приходят на помощь партийные организации, культурно-просветительные учреждения, работники торговли, служб быта.

В один из майских дней на центральную усадьбу красногородского колхоза «Дружба» прибыло несколько автомашин. Это был агитпоезд из районного центра. В составе его—автолавка, коллектив художественной самодеятельности, мастера ком-

бината бытового обслуживания населения (закройщик, парикмахер, фотограф). Колхозники прослушали лекцию о международном положении, просмотрели концерт.

Эта форма обслуживания сельского населения в Красногородском районе получила широкое распространение. Агитпоезд побывал в колхозах «Новая жизнь», «Красный пограничник», «Искра» и других хозяйствах. Две группы лекторов проводят агитационно-массовую работу непосредственно в бригадах.

Действует подобный агитпоезд и в Опочечком районе. Где бы он ни появлялся, население спешит воспользоваться его услугами: одни сдают в починку часы, другие приобретают в автолавке отрезки на платье и здесь же раскраивают их. Многолюдно бывает на лекциях и концертах художественной самодеятельности.

Но руководителям колхозов и совхозов, партийным организациям нельзя полагаться лишь на агитколлективы и службы быта районных центров. Для проведения массово-политической работы достаточно сил и на селе. В эти дни не могут отсиживаться в стенах клубов и библиотек культпросветработники. Многие могут сделать сельская интеллигенция. Вся агитмассовая работа должна проводиться с людьми на полях, пастбищах, т. е. там, где решается судьба выполнения принятых на второй год пятилетки обязательств.

## ВЫСОКАЯ НАГРАДА

За большие заслуги в оказании помощи советскому здравоохранению, активное участие в борьбе за мир и в связи со 50-летием со дня основания Общества Красного Креста в

стране Президиум Верховного Совета СССР наградил Союз Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР орденом Ленина.

(ТАСС).

## Готовьтесь к празднику весны

28 мая в Опочке проводится ПРАЗДНИК ВЕСНЫ, посвященный завершению весеннего сева. Начало праздника в 11 часов на городском валу.

С рапортами выступят передовики производства. Затем состоится концерт художественной самодеятельности.

В 14 часов празднование перенесется на городской стадион. Там можно будет посмотреть спортивные бега, соревнования футболистов и другие спортивные игры.

Готовьтесь к празднику весны, товарищи хлеборобы. Лучшим подарком этому дню явится успешное завершение весеннего сева. Победителей будут награждать.

### НА ТЕМЫ ДНЯ

## Льняным полям—заботливый уход

Труженики нашего колхоза ведут уход за посевами. Льноводы и механизаторы приступили к опыливанью льна. Эту работу выполняет передовой механизатор А. С. Степанов. Посевы «северного шелка» опылены почти на 30 гектарах.

А. Прокофьев,  
агроном колхоза «Заря».  
Красногородский район.

Установилась теплая погода. На льняных полях появились дружные всходы «северного шелка».

Но вместе с этим льноводы озабочены и другим: на некоторых участках уже появилась льняная блоха. Не теряя времени, льноводы третьей бригады колхоза «Большевик», где бригадиром И. Г. Смирнов, совместно с механизаторами приступили к опыливанью льна. За два дня они произвели опыливание льняных посевов более чем на пятнадцати гектарах.

И. Петров.  
Опочецкий район.





